Achtung: Bitte hilf mit, dass so wichtige CO2-Gesetz für unsere Kinder und Enkel zu retten!
Liebe/r 
Die neusten Umfragen von SRG und Tamedia zeigen: Beim CO2-Gesetz wird es äusserst knapp! Es braucht ein JA, damit wir nicht entscheidende Jahre im Kampf gegen die Klimakrise verlieren. 
Die Lenkungswirkung des Gesetzes sorgt dafür, dass nur für Klimasünderinnen und -sünder Mehrkosten entstehen. Es belohnt klimafreundliches Verhalten. Eine vierköpfige Familie auf dem Land hat am Jahresende sogar bis zu 600 Franken mehr in der Familienkasse!
Die Fake-Kampagne der Erdöllobby ist nur an ihren kurzfristigen Profitinteressen interessiert – auf Kosten der Zukunft unserer Kinder und Enkel. Das dürfen wir nicht zulassen! 
Stimme noch heute JA und teile diese Nachricht mit deinen Verwandten, Freundinnen und Freunden, Vereinskolleginnen und -kollegen, Nachbarn.
Jetzt zählt jeder Tag! Die Abstimmungsunterlagen liegen zu Hause. Stimm gleich ab! Und noch wichtiger: Leite diese Nachricht an deine Freundinnen und Freunde weiter! Fachleute sagen uns: Wenn jeder und jede von uns nur je 5 weitere Menschen persönlich erreichen, können wir das Steuer noch herumreissen und für ein JA zum CO2-Gesetz sorgen! Handeln wir zusammen – für die Zukunft unseres Planeten! Für unsere Kinder und Enkelkinder. 
Herzlichen Dank und liebe Grüsse 
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